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LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 
COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM MS 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 20 (vinte) dias do mês outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas 

(horário de Brasília), conforme prévia convocação reuniu-se, presencialmente, o Comitê 

Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM-MS, da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. Participaram os membros Renata 

Raule Machado, Gustavo Henri Couto e Andréa Campagna Martins Silveira. Como ordem 

do dia, análise do Relatório da Diretoria Executiva e a Lâmina de Investimentos 2022.08 - 

referência mês 08/2022. Iniciados os trabalhos verificou-se que na lâmina em questão no 

mês de agosto de 2022 o conjunto dos fundos obteve, depois de alguns meses, 

rentabilidade positiva, qual seja 0,85%, mas inferior ao mês imediatamente anterior. 

Especificamente, com relação à PREVCOM-MS, atualmente contamos com 132 (cento e 

trinta e dois) participantes, com montante de contribuição mensal dos participantes no 

valor de R$ 245.428,49 (duzentos e quarenta e cinco mil quatrocentos e vinte e oito reais e 

quarenta e nove centavos) e contribuição do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul no 

valor de R$ 237.203,81 (duzentos e trinta e sete reais duzentos e três reais e oitenta e um 

centavos). A taxa de carregamento é de 4%. Não há benefícios concedidos. Em que pese a 

informação de que não há benefícios de risco contratados, a PREVCOM tem feito 

importante divulgação nos Órgãos e Poderes do Estado, com a notícia de várias 

contratações de benefícios de risco, motivo pelo qual solicita-se análise da informação e 

eventual correção. Continuando os trabalhos, foi tratado acerca da prorrogação do contrato 

com a BDO RCS Auditores Independentes, sendo deliberado favoravelmente, por 

unanimidade. Ao final, os relatórios foram aprovados, por unanimidade. Neste ato cumpre 

destacar que a Presidente deste Comitê Gestor deixará de fazer parte da composição do 

mesmo, em razão de que, apesar de devidamente certificada pela Certificação Profissional 

da Secretaria de Previdência – SPREV, na modalidade “Certificação dos dirigentes do 

órgão ou unidade gestora do RPPS – Nível Avançado (CP RPPS DIRIG III)”, a mesma 

não foi aceita pela PREVCOM, justificando o não reconhecimento do mesmo pela 

PREVIC. A par de tal informação, importante informar que formalizamos consulta à 

PREVIC, solicitando reconhecimento da referida Certificação, para que gestores futuros, 

certificados da mesma forma, não venham a ser excluídos dos respectivos Comitês 

Gestores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e trinta 

minutos, e, para constar, eu, Renata Raule Machado, lavrei e subscrevo esta ata que, após 

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM MS. 
 

 

 

                 Renata Raule Machado                                               Gustavo Henri Couto 

Presidente Membro 

 

 

Andréa Campagna Martins Silveira 

Membro 
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